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Тема «Движение животных».

Цель: совершенствовать представление обучающихся о   движении, как признаке  живых организмов

Задачи:
 Образовательные:

· Актуализировать знания обучающихся о движении  живых организмов на примере представителей царства Животные;

· ориентировать на системное восприятие многообразия движений в органическом мире;

· сформировать представление о разнообразии способов движения животных;

· совершенствовать ОПК через  представление о зависимости строения органов движения со средой обитания и выполняемой функцией.
Развивающие:

· развивать умения анализировать, делать выводы;

· продолжить формирование логического мышления, умений выявлять причинно-следственные связи в органическом мире;

· развивать познавательный интерес к биологическим наукам; 

· совершенствовать умения работать в группе, создавать проекты;
· продолжить  формирование  умений  распознавать  животных, выявлять черты приспособленности  к средам обитания.
Воспитательные: 

· формирование экологического типа мышления; 

· формирование коммуникативных компетенций обучающихся;
· совершенствовать  навыки культуры умственного труда;

· мотивировать к совершенствованию двигательной  активности обучающихся через занятие спортом;

· стимулировать к построению траектории  индивидуального саморазвития обучающихся. 

Тип занятия: интегрированный
Методы, используемые на занятии: репродуктивные, частично-поисковые, КСО, ИКТ, решение проблемных задач, аудирование.
Оборудование: компьютер, проектор, экран, презентация "Движение животных», 

Раздаточный материал: конверты с заданиями для 4-х групп, конверт с индивидуальным заданием; листы ватмана, маркер, клей, изображения животных  для наклеивания, стикеры;  электронная книга, CD-диски с домашним заданием, глобус, набор магнитов. 
Ход урока:
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	


Поднимите руки, кто справился с заданием? Молодцы. Обработка информации завершена.  


Ребята, сейчас мы с вами рассмотрели связь строения органов движения с выполняемыми 


Ищите меня на сайте WWW. Движенландия. ВСЕ 

	Я очень рада встречи с вами. Спасибо за урок


	Приветствие 

В школе

Чтобы получать знания, показывают учебники

Поднимают руки

Участие в физкультминутке
Выполняют задание, 

Отвечают.

2 обучающихся получают индивидуальные задания 

Движение !!!

Ответы учеников

От уровня организации, ОТ СРЕДЫ 

ОБИТАНИЯ 

беспозвоночные и позвоночные

Отвечают на вопросы

Отвечают

Определяют лидера

Работают в группах

На столах раздаточный материал

Фиксируют результаты работы на доске при помощи магнитов 

Читает результат около  доски, используя указку
Доклад ….о василиске
Просмотр видеоролика

Пограничная среда

Млекопитающие

 Открывают учебники и читают

Кошачьи,
Вслух проговаривают пальцеходящие 

Пальцеходящие 

– копытные

 Версии детей

Рассказ о бионике

Спорт

Поднимают руки

Работают с утверждениями

Крепят стикеры к глобусу

Повторяют за учителем


	Звучит музыка  

слайд  1

показываю 

планшет 

(подойти положить задание) (для 2-х обучающихся) 

(Конверты с заданиями (В конверте 3 загадки синие, 3 ответа на зеленых) ) 

Ответы фото на слайд 2  

(слайд 3)

На доску 

Целеполагание

(слайд 4)

 Если ответа нет – то проговариваю сама 

слайд 5

Слайд 6 

Объявляю о задании и вкл. Звуки природы слайд 7

Видеосюжет 

термин – слайд 8

слайд 9 

слайд 10  
слайд 11

Слайд 12 

Слайд 13

Слайды 14, 15 

Немного крутануть глобус 

Телефон звонит мелодию

Раздаю диски с фильмом


Использованные материалы и Интернет-ресурсы
1. Изображения с  http://www.zoopicture.ru/, http://images.yandex.ru, http://trinixy.ru/36756-nesushhestvuyushhie-zhivotnye-48-kartinok.html
2. Загадки о животных http://vsezagadki.ucoz.ru/index/0-6 
3. Информация о бионике http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0
4. Дополнительный материал http://www.id4.ru/idea/zhivotnye/kak-dvigautsya-zhivotnye/
5. ссылка на документальный фильм http://varmis-video.ru/load/17-1-0-1607
6. ссылка на музыку (Вступление) http://www.gennadij.pavlenko.name/mysic/cosmic-music
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